
Звіт ГО «Разом проти корупції» про громадський моніторинг 
виконання Державної антикорупційної програми

Охорона здоров’я
Захід	2.7.1.1.5.	Розроблення	постанови	КМУ	про	закупівлі	з	використанням	
електронного	каталог

	� Успіхи

КМУ прийнято постанову № 686 від 07.07.2023 р. «Про внесення змін до особливостей здійснення 
публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених ЗУ «Про публічні закупівлі», 
на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення 
або скасування». Постановою встановлено, що у разі коли замовники, які є закладами охорони 
здоров’я або структурними підрозділами з питань охорони здоров’я обласних та Київської міської 
державних (військових) адміністрацій, здійснюють закупівлі лікарських засобів та медичних виробів 
за переліком згідно з додатком, вартість яких становить або перевищує 50 тис. грн, такі закупівлі 
здійснюються з використанням електронного каталогу. Вказане свідчить про повне виконання заходу.

Аналіз місяця роботи процедури з обов’язковістю закупівель через електронний каталог показав, 
що використання запиту цінових пропозицій дозволяє медичним замовникам купувати лікарські засоби, 
медичні вироби та обладнання ефективно та зі значною економією. При цьому закупівля в електронному 
каталозі є простішою, швидшою. Середня тривалість процедури закупівель при використанні запиту 
цінових пропозицій від оголошення до моменту підписання договору склала 11 днів. 

Тому МОЗ додатково самостійно ініціює розширення переліку лікарських засобів та медичних 
виробів, які підлягатимуть закупівлі із застосуванням електронного каталогу, що є очевидним 
позитивним кроком в оптимізації та професіоналізації закупівель в госпітальному секторі, серед 
замовників місцевого рівня та ефективним заходом для максимальної економії коштів, виділених 
в межах бюджетних асигнувань.

	� Перешкоди	та	ризики

Дія постанови КМУ № 686 закінчується після 90 днів після скасування або припинення дії правового 
режиму воєнного стану, що є негативним сигналом для замовників, адже відповідний захід втратить 
чинність після скасування воєнного стану. 

Проведення закупівель із застосуванням електронного каталогу на практиці викликає труднощі 
у закладів охорони здоров’я у частині:

 y пошуку товару у каталозі, оскільки у каталозі не точно визначені параметри окремих товарів 
(по пошуку слова товар може мати різну назву); 

Строки заходу Прогрес заходу Статус заходу

01.03.2023-31.10.2023 100%
Виконано без зауважень  
(100% досягнення індикаторів 
у визначені строки)
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 y закупівлі товарів, що мають відповідати точним, деталізованим параметрам, оскільки 

в каталозі немає функціональної можливості встановити такі параметри; така потреба є 
обґрунтованою у медичній галузі, коли закуповуються вузькоспеціалізовані товари; на практиці 
це зумовлює ситуації, коли заклади охорони здоров’я змушені купувати по договору одні 
товари, а з постачальником домовлятись про поставку інших, що спричиняє необґрунтовані 
ризики як для персоналу закладів охорони здоров’я, так і створює поле для зловживань.

	� Необхідні	дії	та	рекомендації	

Для підтримки ініціативи МОЗ щодо розширення переліку лікарських засобів та медичних виробів, 
які підлягатимуть закупівлі із застосуванням електронного каталогу рекомендується КМУ прийняти 
проєкт постанови «Про внесення змін до деяких постанов КМУ щодо організації медичних 
закупівель», який передбачає розширення сфери застосування електронного каталогу в закупівлі 
лікарських засобів та медичних виробів.

Для забезпечення виконання заходу після завершення правового режиму воєнного стану МОЗ 
необхідно розробити, а КМУ прийняти проєкт постанови про застосування електронного каталогу 
в закупівлі лікарських засобів за Національним переліком та медичних виробів на постійній основі.

МОЗ та ДП “Медичні закупівлі” надавати консультації та роз’яснення для закупівельників закладів 
охорони здоров’я про застосування інструменту та систематизувати запити задля формування 
пропозицій для усунення виявлених проблем. 




